

おわび（正誤表）

『トレーニングノートα 化学』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】（現在の状態） → 【正】
3	3. グラフ内	【誤】 温度 0 の目盛りが左下 → 【正】 上の点線の位置
14	1. (b)	【誤】 (⑦) → 【正】 (⑥) (固)+aq
		【誤】 (⑥) (固)+aq → 【正】 (⑦)
36	POINTS ③ 3行目	【誤】 <u>ブリキ</u> → 【正】 <u>トタン</u>
	POINTS ③ 4行目	【誤】 <u>トタン</u> → 【正】 <u>ブリキ</u>
40	POINTS ⑨ 3行目	【誤】 $C_{2n}H_{2n-2}$ → 【正】 C_nH_{2n-2}
41	② 5行目	【誤】 C_2H_{2n-2} → 【正】 C_nH_{2n-2}
解答 5	左段 1. ⑥	【誤】 <u>NaOHaq</u> → 【正】 <u>NaOH</u>
	左段 1. ⑦	【誤】 <u>NaOH</u> → 【正】 <u>NaOHaq</u>